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Scrisoare de intenție  

pentru candidatura la funcția de Membru al Board-ului Societății 
Române de Cardiologie 

 

 

Stimați membri ai Societății Române de Cardiologie, 

Prin prezenta, îmi exprim intenția de a candida pentru funcția de Membru al Board-ului Societății 
Române de Cardiologie, în cadrul alegerilor din acest an. 

Sunt membru activ al Societății Române de Cardiologie de peste 25 de ani, perioadă în care am 
considerat această comunitate profesională nu doar un cadru de dezvoltare științifică și profesională, ci și 
un spațiu al colaborării, al mentoratului și al construcției unei viziuni comune pentru cardiologia 
românească. De-a lungul timpului, am avut privilegiul de a ocupa mai multe funcții de responsabilitate în 
cadrul Societății, inclusiv cele de vicepreședinte, trezorier, președinte al Grupului de Lucru de 
Ateroscleroză și Aterotromboză și, în perioada 2024–2026, președinte al Grupului de Lucru de Insuficiență 
Cardiacă. Aceste experiențe mi-au oferit o înțelegere profundă a mecanismelor de funcționare ale 
Societății, a provocărilor actuale și a oportunităților de dezvoltare pe care le avem în față. 

Activitatea mea profesională s-a desfășurat constant la intersecția dintre asistența medicală, educația 
universitară și cercetarea științifică. Sunt Profesor Universitar și Șef al Clinicii Medicale din cadrul Spitalului 
Clinic Municipal de Urgență Timișoara, medic primar cardiologie și medicină internă, cu o experiență de 
peste trei decenii în îngrijirea pacienților cardiovasculari și în formarea generațiilor de medici. Parcursul 
meu profesional a fost completat de stagii de pregătire și cercetare în cadrul Universității Heidelberg, de 
participarea la numeroase proiecte de cercetare naționale și internaționale și de implicarea în studii clinice 
multicentrice care au contribuit la dezvoltarea cunoașterii în domeniul cardiovascular. 

Consider că experiența acumulată în aceste domenii poate fi pusă în continuare în slujba Societății 
Române de Cardiologie. Cred cu tărie că rolul unui membru al Board-ului este acela de a contribui activ la 
dezvoltarea strategică a organizației, de a facilita dialogul între generații și specialități, de a susține 
excelența profesională și de a promova proiecte cu impact real asupra practicii cardiologice și asupra 
sănătății cardiovasculare a populației. 

Activitatea mea profesională și științifică a fost recunoscută și la nivel european prin acordarea titlului 
de Fellow of the European Society of Cardiology (FESC), una dintre cele mai prestigioase distincții 
acordate de European Society of Cardiology (ESC), care certifică excelența profesională, contribuțiile 
științifice și implicarea activă în dezvoltarea cardiologiei. De asemenea, sunt Fellow of the Heart Failure 
Association (FHFA), distincție conferită de Heart Failure Association (HFA) of the European Society of 
Cardiology, ca recunoaștere a activității desfășurate în domeniul insuficienței cardiace, atât în plan clinic 
și educațional, cât și în cercetare. Consider că aceste recunoașteri reprezintă nu doar o onoare personală, 
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ci și o responsabilitate de a promova standardele europene de excelență în practica cardiologică și în 
activitatea Societății Române de Cardiologie. 

În cazul în care voi beneficia de încrederea colegilor mei, îmi propun să susțin câteva direcții 
prioritare: 

• consolidarea programelor educaționale și de formare continuă pentru cardiologi și medicii aflați 
în pregătire; 

• dezvoltarea colaborării interdisciplinare între cardiologie și celelalte specialități implicate în 
managementul pacientului cardiovascular; 

• sprijinirea cercetării clinice și translaționale și creșterea vizibilității internaționale a cardiologiei 
românești; 

• promovarea implementării ghidurilor și a bunelor practici medicale în toate regiunile țării; 
• stimularea implicării tinerilor cardiologi în activitățile Societății și facilitarea accesului acestora la 

programe educaționale și oportunități de dezvoltare profesională; 
• continuarea proiectelor dedicate insuficienței cardiace, prevenției cardiovasculare și bolilor 

aterosclerotice, domenii în care am fost implicat constant de-a lungul carierei mele. 

În egală măsură, consider că experiența acumulată în activitatea universitară și managerială, inclusiv 
în calitate de prorector al Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara, poate 
contribui la consolidarea relațiilor dintre Societatea Română de Cardiologie, mediul academic, autoritățile 
de sănătate și organizațiile profesionale naționale și internaționale. 

Privesc această candidatură ca pe o responsabilitate și ca pe o oportunitate de a continua să servesc 
comunitatea cardiologică românească. Sunt pregătit să mă implic activ, cu aceeași energie, seriozitate și 
disponibilitate pe care le-am demonstrat în toate funcțiile pe care le-am ocupat până în prezent. Cred că 
experiența acumulată, împreună cu dorința sinceră de a contribui la dezvoltarea Societății Române de 
Cardiologie, reprezintă argumente solide pentru această candidatură. 

Vă mulțumesc pentru încredere și pentru sprijinul acordat de-a lungul anilor și vă asigur de întreaga 
mea disponibilitate de a contribui la atingerea obiectivelor Societății Române de Cardiologie. 

Cu deosebită considerație, 

 

 

Prof. Univ. Dr. Daniel Florin Lighezan, FESC, FHFA 
Medic Primar Cardiologie și Medicină Internă 

 

 

 


